



Несмотря на развитие современной пластической хирургии, многие женщины не решаются прибегать к помощи хирургов, боясь нежелательных последствий операции. И действительно, протезы груди, например из силикона, могут вызвать аллергическую реакцию, боли в груди и спине, отеки и множество других неприятностей. Для того чтобы этого избежать, женщины прибегают к средству, которое абсолютно безопасно для здоровья - накладной груди.

Накладной грудью женщины начали пользоваться уже давно. Еще в XVIII веке появились первые приспособления; имитирующие женскую грудь. Делали искусственную грудь из высветленной кожи и воска. Подкладывали ее под декольте, придавая данным природой формам большую пышность. Под накладной грудью устанавливали специальную пружину, которая поднимала и опускала бюст при вдохе и выдохе. Накладные груди делали настолько искусно, что тогдашние кокетки надевали их под очень открытые платья.

В наше время накладную грудь можно приобрести в специализированных магазинах. Современные изделия изготавливаются из высококачественных материалов, не вызывающих кожную аллергию. Внутри накладного бюста находится гель, позволяющий максимально симитировать подлинные прелести. Благодаря гелю-наполнителю накладная грудь имеет естественную форму, ничуть не отличающуюся от формы натуральной. При танце, объятиях, случайном столкновении никто не догадается о том, что вы пользуетесь накладной грудью.

Каждая женщина, неудовлетворенная тем, чем ее наградила матушка-природа, может подобрать накладную грудь такой формы и размера, какие ей нравятся.

Вы хотите иметь более высокий бюст? Пожалуйста! Подберите накладную грудь соответствующей формы, и вы останетесь довольны своим отражением в зеркале!

Вы считаете, что ваша грудь недостаточно велика? При помощи накладной груди вы сможете увеличить размеры своего бюста на сколько угодно размеров! А если вы встретите мужчину, который предпочитает женщин с небольшой грудью, вы с легкостью его очаруете, избавившись от накладного бюста!

Благодаря накладной груди вы сможете варьировать размер и форму своей груди в зависимости от собственного вкуса и предпочтений вашего возлюбленного.

При помощи накладной груди женщины могут не только радикально изменить свой бюст, но и незаметно скорректировать свою внешность. Так, скажем, если при примерке своего нового платья вы обнаружили, что его лиф, который должен элегантно облегать ваш бюст, на пару сантиметров свободнее, чем нужно. Что же вам делать? Обратиться к портнихе? А если на это у вас нет времени или вы опасаетесь, что платье могут испортить в ателье? Выйти из положения вам поможет накладная грудь. Вложив накладной бюст в бюстгальтер, вы слегка увеличите размер своей груди, и платье будет прекрасно смотреться на вашей фигуре.

Одной из самых оправданных и необходимых причин для того, чтобы воспользоваться накладной грудью, является отсутствие одной или обеих грудей или их серьезный физический дефект. Когда в результате хирургических операций, травм женщина теряет грудь, она переживает серьезный психологический стресс, помочь избавиться от которого ей можно при помощи эндопротезирования. Однако иногда внутреннее протезирование, противопоказано из-за физического состояния женщины, и тогда избавиться от комплексов по поводу внешности можно только при помощи накладного бюста. Подобрать накладную грудь, соответствующую ее фигуре, женщина может снова почувствовать себя уверенно. Если у женщины отсутствует только одна грудь, целесообразнее всего сделать накладную по индивидуальному заказу в фирме, специализирующейся на выпуске подобной продукции.

Многим женщинам накладная грудь помогает избавиться от ряда комплексов, для которых у многих из них, при объективном рассмотрении, нет причин. В качестве примера можно привести ситуацию, когда женщина страдает от комплекса, вызванного тем, что после быстрого похудения вследствие болезни ее грудь несколько потеряла

свои "аппетитные" формы. И хотя скорее всего настоящего повода комплексовать у этой женщины нет, для того чтобы вновь почувствовать себя привлекательной, она может воспользоваться накладной грудью.

В каких случаях использование накладной груди может привести к разочарованию?

Главный минус накладной груди - это прежде всего то, что это все-таки имитация, которая возможна только тогда, когда вы одеты. Решившись завоевать внимание мужчины и обольстить его при помощи накладного бюста, вы рискуете потерпеть полное фиаско, когда ваши отношения дойдут до той стадии, когда вам придется признаться в том, что ваши прелестные формы не полностью натуральные.

Конечно, в соответствии с классической женской логикой можно утверждать, что когда мужчина попадает в сети женщины и полностью охвачен страстью, то для него уже не будут иметь значения такие мелкие подробности, как форма или размер ее бюста. Но подумайте сами, если вы при обольщении сделали одну из главных ставок на свою внешность, в частности - как раз таки на размер и форму своей груди, то уверены ли вы на все 100% в том, что сраженный вами мужчина не будет разочарован, когда узнает о вашем небольшом лукавстве? Если вам по-настоящему нравится мужчина, то стоит ли рисковать, пользуясь таким средством для завоевания его сердца, как накладной бюст?

Увы, накладная грудь имеет, как и все в этом мире, положительные и отрицательные стороны. К плюсам накладного бюста можно отнести возможность для женщин чувствовать себя более уверенно, улучшить свой внешний вид, сделать незаметными небольшие изъяны своей фигуры. Но это средство улучшения женских форм таит в себе и отрицательную сторону - воспользовавшись накладным бюстом, женщина может оказаться разочарованной результатом.

Об одном из разочарований мы уже только что говорили - реакция завоеванного вами мужчины, узнавшего о том, что прельстивший его бюст ненатуральный, опасность обвинения вас в фальсификации.

Помимо этого, накладной бюст угрожает женщинам еще одной опасностью. Накладную грудь нужно подбирать очень тщательно, так, чтобы она соответствовала пропорциям

всей фигуры и была незаметна. О том, что женщина пользуется накладным бюстом, должна знать только она. Вы рискуете выглядеть смешно, если воспользуетесь накладной грудью, которая будет абсолютно не сочетаться с вашей фигурой, ростом. К тому же изменение вашей внешности не должно быть разительным, радикальным, иначе ваша попытка скорректировать свой бюст не будет секретом ни для кого. И, наоборот, накладная грудь, подобранная с учетом всех индивидуальных особенностей вашей внешности и замаскированная специально подобранной одеждой, только украсит вас, и при этом никто не догадается о том, что вы прибегли к небольшому обману.

О том, какую одежду подобрать, если вы решили воспользоваться накладной грудью, вы сможете узнать из главы "В чем носить ваш бюст".